
19 février 2022
Timbres - Vieux papiers - Souvenirs & Filmographie "Martine
Carol"

  ESTIMATIONS :

n°1 **/*/O (x1) album - Colonies Françaises Alphée Dubois d
Anjouan jusqu à SPM. Séries complètes ou quasi-
complètes. Quelques timbres obl. Ensemble très
intéressant.

2 000,00 € - 3 000,00 €

n°2 CPA/CPSM (x1) lot - Régionalisme, Vie de Village, Gros plan
+ Divers.

50,00 € - 60,00 €

n°3 0 - (x1)Ensemble de marques postales et bleus de France à
trier dont PP et autres marques + nuances et cachets
particuliers.

150,00 € - 200,00 €

n°4 CPA/CPSM - (x1) lot intéressant sur la région ardennaise
dont négatif avec leur cartes par multiple + bonnes
sélections de cartes choisies dont régionalisme, fêtes de
villages, guerre, Gros plan + Divers

200,00 € - 300,00 €

n°5 **/*O - (x1) lot timbres sur feuilles de présentation dont
France période classique + Carlistes + Finlande + Essais et
fac-similés. Lot intéressant.

300,00 € - 400,00 €

n°6 (x1) boite - Sélection de marques postales et lettres dont
n°3 sur lettres, lettres militaires, cachet particulier, Bdx +
Divers

300,00 € - 400,00 €

n°7 **/*/O (x2) cartons - France faciale abonnement jusqu'à 2019
(incomplet) + timbres obl. par multiple + période classique
et SM + TVP + Lettres pré-affranchies + PA + Divers

1 000,00 € - 1 500,00 €

n°8 **/*/O (x40) albums - Timbres du monde entier dont
Allemagne, Pologne, Europe, Anciennes colonies dont
françaises et anglaises. Quelques timbres intéressants.

400,00 € - 500,00 €



n°9 **/*/O (x4) cartons - Vrac de timbres du monde entier dont
Allemagne et Belgique + BF + PA + Catalogues Yvert +
Divers.

200,00 € - 300,00 €

n°10 **/*/O (x1) carton - France Vrac dont Faciale et autres
découpes de courrier.

50,00 € - 100,00 €

n°11 0 (x3) boites - Timbres en vrac du Monde et de France 5,00 € - 10,00 €

n°12 **/*/O (x17) albums - France Faciale + Belgique + Monde
entier dont URSS

150,00 € - 200,00 €

n°13 **/*/O (x15) albums - Monde Entier dont Indes Anglaises et
anciens états + France obl. + Allemagne et divers

200,00 € - 300,00 €

n°14 **/*/O (x5) Albums + (x2) Boites + (x1) Sac - France dont BF +
Carnets croix rouge n°1 + TVP + période SM.

200,00 € - 300,00 €

n°15 **/*/O (x13) albums - France période SM et Moderne dont
Grands Hommes + 5F. + PA 1000F + Documents CEF
France Monaco, Andorre et CFA.

100,00 € - 150,00 €

n°16 CPA/CPSM (x1) lot - Régionalisme, Ardennes, Cote de la
Manche, Afrique dont Madagascar avec gros plan, scènes
animés, villages.

70,00 € - 100,00 €

n°17 0 (x4) albums - France + Monde obl. 5,00 € - 10,00 €

n°18 CPA/CPSM (x1) lot - Régionalisme + Monuments 20,00 € - 40,00 €

n°19 **/*/O (x3) cartons - France faciale + Monde Entier par
multiple + 1 planche du 500F.

200,00 € - 250,00 €

n°20 */O (x2) Albums Arthur Maury + (x2) Classeurs: France et
Monde Entier période Classique et SM.

150,00 € - 175,00 €



n°21 **/*/O (x6) albums - Europe et Monde Classique et SM
comprenant classique de France obl 2nd choix ou réparé +
SM de France dont Samothrace * + PA + Carnets Croix
rouge dont année 1962 2ème tirage + Faciale France et
Monaco + Belgique et Monde Entier avec nombreux facs-
similés.

400,00 € - 500,00 €

n°22 0 Lot - Belle sélection d'enveloppes avec en-têtes illustrés
de 1899 à 1950 avec timbres Français et Belge + Lot de bleu
de France Empire + Carte franchise militaire + ancienne
correspondance. On y joint un exemplaire de l'Assiette au
beurre N°164 sur les Postes-Télégraphes et Téléphones

250,00 € - 300,00 €

n°23 0 (x1) carton - Documents CEF période 1970 - 1980 50,00 € - 60,00 €

n°24 **/*/O (x1) - Voyage en Europe de l'Est dont Sarre BF1 2** x2,
155/161*, 125/131*, Allemagne dont n°27 obl., BF1 sur lettre,
RFA dont 9/24**, Belgique n°36 + Berlin BF n°1** + 28/46** +
Autriche + Berlin Ouest n°1 à 879 + Carnets et Roulette. Lot
dans un très bon état. Parfait pour commencer une
collection avec de bonnes valeurs. Cote donnée par le
vendeur : 33800 .

3 500,00 € - 4 300,00 €

n°25 CPA (x1) album - Fantaisie : Baigneuses, les saisons,
joyeuses pâques, 1er avril, bonne année, femmes, prénoms,
dentelles, humoristiques. Nota: certains facs-similés et
photocopies

300,00 € - 350,00 €

n°26 CPA (x1) album - Fantaisies : 1er avril + bonne année en
relief, sainte Catherine, joyeuses pâques, fêtes, cartes à
système, costumes, humoristique. Nota: certains facs-
similés et photocopies.

500,00 € - 600,00 €

n°27 CPA (x1) pochette - Toulouse Lautrec : Cinos n°33, Moulin
Rouge, La Goulue. Carte très rare qui se doit être dans une
collection d'Illustrateur. Quelques taches sur le devant.
Marque d'un coin en haut à gauche.

500,00 € - 600,00 €

n°28 CPA (x1) lot - La Communication : salle de presse, journaux,
La Poste, postiers, machine à cheval, voitures à chien avec
son postier, carte suisse avec le Furkapass, publicité, alcool,
Michelin et divers. Nota: certains facs-similés et
photocopies

300,00 € - 400,00 €

n°29 **/*/O (x8) albums - Timbres du Monde Entier neuf et obl.
Dont France

50,00 € - 100,00 €



n°30 "**/*/O (x5) albums - France et Monde + 10 ""collection
philatélique des ptt de France"" des années 1980"

80,00 € - 100,00 €

n°31 Enveloppes d'entreprise + faciale + vrac à trier + 1ers jours +
SM + Suisse

400,00 € - 500,00 €

n°32 Lot de (x2) albums de cartes postales couleurs sur: Monaco,
Monte-Carlo, Paris, Bruxelles, Anvers, Rotterdam,
l'exposition internationale de Liège en 1930

30,00 € - 40,00 €

n°33 Lot de cartes postales anciennes sur: Sedan, Glaire le
château de Bellevue, paris

10,00 € - 20,00 €

n°34 Album de cartes postales anciennes sur: Bouillon, l'Abbaye
d'Orval

10,00 € - 20,00 €

n°35 Lot de timbres: France + cartes postales anciennes sur
Charleville, Sedan, Mézières, Vallée de la Meuse, Colmar,
Compiègne

10,00 € - 20,00 €

n°36 "Album de photos anciennes sur Bouillon, les Ardennes -
On y joint des bons au porteur de la société ""Forges
Ateliers de la Foulerie"" + documents divers (Bulletin de
souscription, factures à l'entête d'entreprises Ardennaises...
"

10,00 € - 20,00 €

n°37 "Lot de bons au porteur de ""la Société de Navigation
Transocéanique"""

10,00 € - 20,00 €

n°38 "Lot de bons au porteur dont: ""Banque industrielle de
Chine"", ""Banque Française du Maroc"", ""Société hotelière
centre de pélerinages catholiques"", ""Minas Pedrazzini"""

10,00 € - 20,00 €

n°39 Partie de collection de collerettes et étiquettes de
bouteille, principalement situé à Avize (51), des marques de
Champagne, Raphaël Villard, de Valencourt, d'Harcout,
Richard Greuther, Louis Renau, Duc de Montéfior, Baron
Royale, Pol Nivelle, Louis Masseran, Richard Manet, L.B,
Albert Le Brun, Raymond Barreau, Veuve Memin, Capet-
Deletoile, Marquis de Tamoni ... et divers.

10,00 € - 20,00 €



n°40 Tabacologie - Catalogue HABANOS dans son emboitage
avec (x38) feuillets figurant les différentes étiquettes de
cigares HABANA (quelques accidents)

30,00 € - 40,00 €

n°41 "Tabacologie -Partie de collection de bague de cigare - On
y joint (x1) livre moderne grand format ""La grande Histoire
du cigare"""

20,00 € - 30,00 €

n°42 Football - (x4) écharpes de supporter (S.E.C Bastia, AS
Monaco, Stade de Reims, Girondins de Bordeaux) (usures)

20,00 € - 30,00 €

n°43 Football - (x2) Gouaches humoristiques sur le club de foot
de Sedan en 1961 et 1962 (accidents / 50x65cm)

20,00 € - 30,00 €

n°44 "Ensemble de (x6) catalogues de vente ""Manufrance"" des
années 1950-60 (déchirures)"

10,00 € - 20,00 €

n°45 Album de cartes publicitaires anciennes dont: Lefèvre-
Utile, Au Bon Marché (manques et déchirures)

20,00 € - 30,00 €

n°46 "Album regroupant des photos des ""ateliers Thomé
Génot"" à Nouzonville, vers 1960"

20,00 € - 30,00 €

n°47 Giovanni Angelo Braschi, Pie VI (1717-1799) Pape en 1775 -
Bulle manuscrite sur velin avec sceau en plomb, nom du
pape Pie VI d'un côté et de l'autre les têtes de saint Pierre
et de saint Paul entourant une croix (37x50cm)

150,00 € - 200,00 €

n°48 "Lot de (x2) pièces encadrées comprenant: (x1) assignat de
15 sols (6,5x8cm), cadre + (x1) mandat de paiement des
établissements ""Z. Champier Cie"" (10,5x27cm), cadre"

10,00 € - 20,00 €

n°49 """Lola Montes"", film de Max Ophuls avec Martine Carol et
Peter Ustinov, affiche de cinéma pour l'Italie distribuée par
""Italgamma"" vers 1955, entoilée (trous, pliures et petits
manques / 68x47,5 cm)"

60,00 € - 80,00 €

n°50 """Lola Montes"" film de Mex Ophuls avec Martine Carol et
Peter Ustinov, affiche de film pour la France, illustrée par
André Bertrand, distribuée par Gamma film, marquée
""SIPA"" sur la tranche, vers 1955 (pliures et manques,
entoilage abimé / 77x39,5 cm)"

60,00 € - 80,00 €



n°51 """Pelo di spia""(titre du film pour le marché Français
""Nathalie agent secret""), film d'Henri Decoin avec Martine
Carol , Félix Marten, Dario Moreno, affiche de film pour
l'Italie, distribuée par ""Globe films international"", éditée
par Vecchioni Guadagno, vers 1960, entoilage (tâches, trou,
pliures / 48,5x68 cm)"

30,00 € - 40,00 €

n°52 """Quelle sera sulla spiaggia"" (titre du film pour le marché
Français ""un soir sur la plage"") film de Michel Boisrond,
avec Martine Carol et Dahlia Lavi, affiche de film pour l'Italie
illustrée par Manfredo (?) vers 1961, entoilage (tâches de
l'entoilage / 70x33 cm)"

25,00 € - 35,00 €

n°53 """De Belle della Notte"" (titre du film pour le marché
Français ""les belles de nuit"") film de René Clair, avec
Martine Carol, Gina Lolobrigida et Gérard Philippe, affiche
de film pour l'Italie, distribuée par Dear film, vers 1952,
entoilage (manques et petite déchirure / 39x49 cm)"

30,00 € - 40,00 €

n°54 """The French they are a funny race"" (titre du film pour le
marché Française ""les carnets du Major Thompson"") film
de Preston Sturges, avec Martine Carol et Jack Buchanan,
affiche de film pour les Etats-Unis, vers 1955 (pliures, tâches,
petites déchirures / 56x71 cm)"

20,00 € - 30,00 €

n°55 """Der Skandal"" (titre du film pour le marché Français ""La
pensionnaire"") film d'Alberto Lattuada, avec Martine Carol
et Raf Vallone, affiche de film pour l'Allemagne par
Gamma-film, marquée HOFF, vers 1954 (déchirures, pliures
/ 82,5x59 cm)"

20,00 € - 30,00 €

n°56 """Nathalie"", film de Christian Jaque avec Martine Carol,
Misha Auer, Michel Piccoli et Philippe Clay, affiche de film
illustrée par Hurel, vers 1957 (déchirures et pliures / 48x57
cm)"

30,00 € - 40,00 €

n°57 """Les dons Juans de la côte d'Azur', film de Vitorio Sala
avec Martine Carol, Curd Jurgens, Coccinelle, Capucine,
Annette Stroyberg, affiche de film illustrée par C.B pour
Richier-Laugier, vers 1962 (déchirures et pliures / 160x116
cm)"

40,00 € - 60,00 €

n°58 """The counterfeiters of Paris"" (titre du film pour le marché
Français"" le cav se rebiffe"") film de Gilles Grangier, avec
Martine Carol, Jean Gabin, Ginette Leclerc, Bernard Blier,
affiche de film pour les USA avec cachet du bureau de
censure de Quebec (légères pliures petite déchirure /
104,5x38,5 cm)"

80,00 € - 120,00 €



n°59 """Nana"" film de Christian Jaque, avec Martine Carol et
Charles Boyer, affiche de cinéma pour l'Espagne, illustrée
par Jano, vers 1954 (pliures, petits trous / 100x70 cm)"

70,00 € - 90,00 €

n°60 "Lot de (x2) affichettes de cinema pour l'Italie, ""Le gang
dell'anno santo"" par Jean Girault avec Jean Gabin, Jean-
Claude Brialy (64,5x34 cm / pliures) et ""Il caso del dottor
Gailland"" par Jean-Louis Betuccelli avec Annie Girardot,
Jean-Pierre Cassel, François Perrier et Isabelle Huppert""
(69x32 cm / pliures)"

20,00 € - 30,00 €

n°61 Studio Photo Gérard Decaux, tirage photo argentique
figurant un portait de profil, en buste de l'actrice Française
Martine Carol, cachet d'atelier photo au dos (35,5x27,5 cm)

20,00 € - 30,00 €

n°62 "Studio Harcourt, tirage photo argentique figurant un
portrait de l'actrice Française Martine Carol de face, cachet
d'atelier en bas à gauche, avec dédicace ""A ma que j'aime
beaucoup et qui a été toujours chic pour la petite Martine
(24x18 cm)"

60,00 € - 80,00 €

n°63 "Studio Sam Lévin, tirage photo argentique figurant un
portrait de l'actrice Française Martine Carol, cachet d'atelier
au dos, avec dédicace ""Pour Ray si spympatique mon
amical souvenirs, Martine Carole"" daté (18x24 cm)"

30,00 € - 40,00 €

n°64 "Studio Sam Lévin, tirage photo argentique figurant un
portrait de l'actrice Française Martine Carol, cachet d'atelier
au dos, avec dédicace ""amicalement Martine Carol"",
marqué au dos ""Die schönen der Nacht"" (belle de nuit)
(14,5x10 cm)"

20,00 € - 30,00 €

n°65 Voinquel (?) tirage photo argentique figurant l'actrice
Française Martine Carol dans une scène du film Lola
Montes, avec dédicace (20x16,5 cm)

40,00 € - 60,00 €

n°66 "Agence de presse René Hollinger, lot de (x2) tirages photo
argentiques figurant Martine Carol dans le film Lola
Montes, cachet au dos (déchirures, pliures / 24x18 cm) / On
y joint (x1) tirage photo argentique de martine Carol dans
""La pensionnaire"" par Union-Film (17,5x23,5 cm)"

15,00 € - 20,00 €



n°67 "Raymond Voinquel, lot de tirages photo argentiques
figurant Martine Carol, comprenant : (x1) dans le film
""Nana"" avec Walter Chiari (23,5x17 cm) + (x2) dans le film
""Mme du Barry"" (pliures / 23,5x17 cm) + (x2) dans le film
""Austerlitz"" avec Pierre Mondi, par Atlantic Press (petite
déchirure sur un / 24x18 cm)"

30,00 € - 40,00 €

n°68 "Lot de (x2) affiches de film avec Martine Carol pour la
Belgique, ""Nathalie"" de Christian Jaque (pliures / 50x36
cm) et ""Nathalie agent secret"" d'Henri Decoin (déchirures
/ 54x36,5 cm)"

15,00 € - 20,00 €

n°69 "Lot de (x2) affiches de film avec Martine Carol pour la
Belgique, ""En plein cirage"" de Georges Lautner (48x35,5
cm) et ""Tout près de Satan"" (pliures / 48x35 cm)"

15,00 € - 20,00 €

n°70 "Lot de (x2) affiches de film avec Martine Carol pour la
Belgique, ""Adorables Créatures"" de Christian Jaque avec
Danielle Darrieux, Renée Faure, Edwige Feuillère, Daniel
Gélin et Antonella Lualdi (déchirures / 51x36 cm) et ""les
belles de nuit"" par René Clair avec Gina Lolobrigida et
Gérard Philippe (pliures / 55x36 cm)"

15,00 € - 20,00 €

n°71 "Lot de (x2) affiches de film avec Martine Carol pour la
Belgique, ""Secrets d'alcôve""d'Henri Decoin avec Bernard
Blier, Jeanne Moreau, François Perrier (déchirures / 50x36
cm) et ""la femme scandaleuse"" de Schandaige Vrouw
avec Vittorio Gassman et Charles Vanel (pliures et petites
déchirures / 54x36 cm)"

15,00 € - 20,00 €

n°72 "Lot de (x2) affiches de film avec Martine Carol pour la
Belgique, ""Un caprice de Caroline Chérie"" et ""Caroline
Chérie"" (pliures et déchirures / 50x36,5 et 47x35 cm)"

15,00 € - 20,00 €

n°73 "Lot de (x2) affiches de film avec Martine Carol pour la
Belgique, ""Le folle nuit de Martine"" et ""je n'aime que toi""
avec Luis Mariano (petites pliures / 53x36 et 49x36 cm)"

15,00 € - 20,00 €

n°74 "Lot de (x2) affiches de film avec Martine Carol pour la
Belgique, ""Destinées"" avec Claudette Colbert, Michèle
Morgan et ""la Pensionnaire"" (déchirures / 47x36 et 49x35
cm)"

15,00 € - 20,00 €



n°75 "Lot de (x2) affiches de film avec Martine Carol pour la
Belgique, ""Les Noces Vénitiennes"" d'Alberto Cavalcanti
avec Vittorio de Sica et ""La Française et l'amour"" avec
Jean Paul Belmondo, Annie Girardot, Robert Lamoureux,
Pierre Mondy, François Perier (déchirures / 47x55,5 et
37,5x56 cm)"

15,00 € - 20,00 €

n°76 "Lot de (x2) affiches de film avec Martine Carol pour la
Blegique, ""Nana"" et ""Madame du Barry"" (pliures, tâches
et déchirures / 56x36 et 37x55 cm) / On y joint (x3)
illustrations tirées des photos d'exploitation du film
""Nana"" "

15,00 € - 20,00 €

n°77 """Une nuit de noces"" film de René Jayet, avec Martine
Carol, affiche de film illustrée par Chausse Delfo, vers 1949
(déchirures / 80x60 cm)"

10,00 € - 15,00 €

n°78 """Le Désir et l'Amour"" d'Henri Decoin avec Martine Carol
et Françoise Arnoul, affiche de film pour l'Allemagne ou les
Pays-Bas (?) illustrée par Schubert, vers 1951 (pliures petites
déchirures / 85x59 cm)"

10,00 € - 15,00 €

n°79 """Les carnets du Major Thompson"" film de Preston
Sturges, avec Martine Carol et Jack Buchanan, vers 1955, lot
comprenant : (x1) affiche illustrée par Hurel (déchirures /
79x58 cm) + (x4) illustrations d'après photos d'exploitation
(24x30 cm)"

15,00 € - 20,00 €

n°80 "Lot d'affiches de films avec Martine Carol, comprenant :
(x2) affiches de ""au bord du volcan"" de Terence Young
avec Van Johnson et Herbert Lom (déchirures / 76x33 et
39x30 cm) + (x2) affiches de ""Lucrece Borgia"" de Christian
Jaque (petites déchirures / 46x36 et 30x41 cm) + (x1) affiche
de ""Vanina Vanini"" de Roberto Rossellino (déchirures /
76x54 cm)"

20,00 € - 30,00 €

n°81 "Lot de (x4) affiches de films avec Martine Carol (déchirures
et pliures) dont : (x1) affiche de ""trente et quarante"" de
Gilles Grangier, affiche Gaillard , vers 1945 (80x60 cm) +
""l'extravagante mission"" d'Henri Calef, vers 1946 (81x60
cm) + (x1) ""le passager clandestin"" de Maurice Aubergé
avec Arletty (79x59 cm) + ""Bifur 3"" par Maurice Cam avec
René Dary, vers 1944 (60x40 cm)"

20,00 € - 30,00 €

n°82 "Lot de (x10) planches d'après photo d'exploitation de films
avec Martine Carol (accidents) dont ""Lola Montez, Nous
irons à Paris, Le passager clandestin, action of the tiger,
Austerlitz et une nuit de noces"""

20,00 € - 30,00 €



n°83 """Le cave se rebiffe"" disque vinyle de la bande originale du
film de Gilles Grangier, composée par Francis Lamarque et
Michel Legrand "

40,00 € - 60,00 €

n°84 " ""Faut qu'ça saute"" et ""Voulez-vous jouer avec moâ?""
disque vinyle de G.Van Parys, interprété par Martine Carole
dans le film ""Nana"" (usures de la jaquette)"

10,00 € - 20,00 €

n°85 Dossier de presse du film Nana (petites usures d'usage) 30,00 € - 40,00 €

n°86 Dossier de presse du film Lola Montes (usures et accidents) 20,00 € - 30,00 €

n°87 Lot de (x3) dossiers de presse de film avec Martine Carole,
Nathalie, En plein Cirage, Nathalie agent secret / On y joint
(x1) fiche de presse reto-verso du film le cave se rebiffe
(pliures et déchirures)

20,00 € - 30,00 €

n°88 Lot de (x4) dossiers de presse de film avec Martine Carole,
Scandale à Milan, Adorables créatures, le désir et l'amour et
Voyage surprise par Pierre Prévert illustré par Dubout
(petites usures d'usage)

40,00 € - 60,00 €

n°89 Lot de (x4) dossiers de presse de film avec Martine Carole,
L'extravagante mission, carré de valets (accidents), Bifur 3
et la ferme aux loups (usures)

20,00 € - 30,00 €

n°90 Lot de (x4) dossiers de presse de film avec Martine Carole,
Mefiez-vous des blondes, Les souvenirs ne sont pas à
vendre, une nuit de noces, nous irons à Paris (petites
déchirures)

15,00 € - 20,00 €

n°91 Lot de (x2) dossiers de presse de film avec Martine Carole,
Les belles de nuit (déchirures) et la pensionnaire (usures)

20,00 € - 30,00 €

n°92 Lot de (x3) dossiers de presse de film avec Martine Carole,
les carnets du Major Thompson, un soir sur la plage, les
noces vénitiennes et le passager clandestin (usures)

20,00 € - 30,00 €



n°93 Lot de (x5) dossiers de presse de film avec Martine Carole,
Madame du Barry, destinées, Lucrece Borgia, un caprice de
Caroline Cherie et Austerlitz avec dédicace du général
Catroux et divers (accidents)

50,00 € - 80,00 €

n°94 Cartes de v ux, autographe et imprimée de l'atrice
Française Martine Carol, pour l'année 1960, à l'attention de
l'écrivaine et auteur de pièce de théatre Marcelle Maurette,
enveloppe

20,00 € - 30,00 €

n°95 Lot de (x3) cartes de v ux imprimées, la première dédicacée
pour l'année 1959, la seconde sans date avec son troisième
mari André Rouveix, la dernière illustrée et sans date, avec
son deuxième mari Christian Jaque

20,00 € - 30,00 €

n°96 "Lette autographe de Martine Carol à l'attention de
Monsieur François Chalais, critique de cinéma et écrivain,
rédigée vraisemblablement à Berlin, lors du tournage du
film ""tout prêt de satan"" de Robert Aldrich, où Martine
Carol évoque son grand intérêt pour le travail de ce
réalisateur - une page recto-verso, signée / On y joint (x2)
cartes postales et (x1) billet autographes toujours à
l'attention de François Chalais où Martine Carol évoque sa
déception devant l'image que donne d'elle la presse
spécialisée"

100,00 € - 150,00 €

n°97 Lot de (x20) tirages photo argentiques de presse, de
l'actrice Française Martine Carol, certaines avec d'autres
artistes (Line Renaud, Eddie Barclay, Marie José Nat,
Christian Jaque, Pedro Armendariz, Françoise Arnoult etc)
par les studios AGIP Robert Cohen, agence Delmas,
Keystone, Interpress et divers, tout format.

50,00 € - 100,00 €

n°98 Lot de (x20) tirages photo argentiques de presse, de
l'actrice Française Martine Carol, certaines avec d'autres
artistes (Mario Moreno, Christian Jaque, AGIP Robert
Cohen,Peter Ustinov, etc) par Mercury films, Unifrance,
Keystone, Ciné mundial, Cinémonde Archives, René
Hollinger, agence Intercontinentale archives Marie-France
et divers, tout format.

50,00 € - 100,00 €

n°99 Lot de (x21) tirages photo argentiques de presse, de
l'actrice Française Martine Carol, certaines avec d'autres
artistes (Renato Rascel, Cecil Saint Laurent, Thilda Thamar,
Christian Jaque, Balmain, Daniel Gelin, John Ringling .... etc)
par Keystone, Interpress, A.Traverso, AGIP Robert Cohen,
Imapress, Le Lynx, Pierre Manciet

50,00 € - 100,00 €



n°100 Lot de (x20) tirages photo argentiques de presse, de
l'actrice Française Martine Carol par AGIP Robert Cohen,
Alain Sadoc (BNIPP) Publifoto, Free lance associés, Lynx,
Atlantic Press, Dalmas, A.Sylvain, Imapress, Epoque
Limited, Reporters Associés, principalement de grands
formats (25x19 cm)

50,00 € - 100,00 €

n°101 Lot de (x20) tirages photo argentiques de presse, de
l'actrice Française Martine Carole par Gastmans, AGIP
Robert Cohen, M.PEVSNER, A.SCARNATI, Imapress, Limot,
Carpentier pour Paris Presse, Photo Ludo, MATO? (avec les
frères Jacques, Orson Wells, J.Paradès) principalement de
grands forts (25x19 cm / pliures)

50,00 € - 100,00 €

n°102 Lot de (x18) tirages photo argentiques de presse, de
l'actrice Française Martine Carole par Gérard Decaux,
Atlantic Press, Apis Paris, Camera Press, J.Guittet,
International News Photos by-line feature, Cal-Pictures,
Keystone et divers, principalement de grands formats
(25x19 cm / pliures)

40,00 € - 60,00 €

n°103 Lot de (x11) tirages photo argentiques de presse, prises
principalement lors de tournages de films avec Martine
Carol (Caroline Chérie, Austerlitz, Nathelie agent secret, en
plein cirage, Lola Montes, Nana, Madame du Barry, caprice
de Caroline Chérie) par Intercontinental, Pierre Manciet,
AGIP Robert Cohen, archivo de Manana, AFP, Interpresse
(avec Pierre Mondy et Claudia Cardinale)

30,00 € - 40,00 €

n°104 Fort lot de (x90) plaquettes tirées de photos d'exploitation
des films de Martine Carol (Les Carnets du Major
Thompson,le tour du monde en 80 jours, au bord du
volcan, scandale à Milan, la ferme aux loups, Nathalie, le
passager clandestin, Tout pres de Satan, les noces
Vénitiennes, la pensionnaire, Lucrece Borgia, Nana,
Madame du Barry, un soir sur la plage, Caroline Chérie,
Vanina Vanini, paradis des hommes, Lola Montes, les
amants de Vérone ... etc) Françaises et Américaines
(quelques accidents, usures d'usage et pliures) / On y joint
divers retirages principalementde Caroline Chérie

150,00 € - 200,00 €

n°105 "Affiche de presse Ici Paris, ""Martine Carol c'est un crime !""
1967 (usures et pliures / 77x57 cm)"

10,00 € - 20,00 €


